# 做新时代的奋斗者

#### 习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年

# 暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话在我市引发热烈反响

本报讯(记者 夏静 马俊杰)近日, 习近平总书记在庆祝中华全国总工会 成立 100 周年暨全国劳动模范和先进工 作者表彰大会上的重要讲话在我市引 发热烈反响。全市广大干部群众深受 鼓舞和激励,纷纷表示,表彰大会充分 肯定了工人阶级和广大劳动群众在党 和国家事业发展中的重要地位,是对广 大劳动者的鼓舞和鞭策。要扎实工作, 不断弘扬劳动最光荣、劳动最崇高、劳 动最伟大、劳动最美丽的社会风尚。

格尔木工业园开发建设公司副总经理丁成启表示,习近平总书记的重要讲话精神令人鼓舞、倍感振奋,劳动模范和先进工作者的精神凝聚着拼搏的力量。要以劳动模范和先进工作者为榜样,在工作中主动担当作为,增强责任感和使命感,积极发挥党员先锋模范作用,时刻以高标准、严要求约束自己,不断锤炼过硬的工作作风。立足岗位、脚踏实

地、积极奉献,团结动员广大职工积极投身到园区经济建设的主战场,主动融入公司的产业投资发展、生态环保、综合服务等产业改革转型发展中,在新时代新征程上展现劳动者的新作为、新形象。

青海维祥科技有限公司行政主任 祝存福说:"在庆祝中华全国总工会成 立100周年暨全国劳动模范和先进工作 者表彰大会上,习近平总书记对我国工 人阶级和广大劳动群众奋进新征程、建 功新时代寄予殷切期望。劳模们精益求精、勇于创新的精神正是化工行业高质量发展的核心动力。在平凡岗位上通过辛勤劳动、不懈奋斗也能创造出不平凡的业绩。作为化工人,我们将以劳模为榜样,坚守安全生产红线,加大绿色工艺研发,以技术创新推动产业升级,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在工作中爱岗敬业、创新创造、奋发有为,用实于担当践行'工匠精神'。"

## "昆仑号角"党建联盟开展主题党日活动

本报讯(记者 张 升 升)4月27日,格尔木"昆仑号角"党建联盟开展"党建引领绘新卷,初心如磐向新程"主题党日活动,深入贯彻落实党建引领理念,强化党员思想建设与安全意识,为保障群众出行安全、推动社会稳定发展贡献力量。

此次活动紧扣安全主题,设置了学理论、讲交规、观警示、访基地等环节。活动中,党建联盟各支部党员干部走进市公安局交通安全教育基地,通过实地参观、模拟体验等形式,直观认识交通违法行为的危害,进一步增强交通安全意识与责任感。"通过沉浸式学习、互动式交流、场景式教育,联盟成员单位加深了对道路交通安全的认识和理解,促进了党组织间互通交流。"市公安局交警支队副支队长星平说。

青海省交通运输综合行政执法 格尔木高速支队综合执法科副科长 韩秀玲说:"通过理论学习与观看警



活动现场。

示教育片,进一步筑牢了党员干部 廉洁自律的思想防线。今后我们将 更加依法履职、践行初心使命,保持 公正规范文明的执法态度。"

此次主题党日活动,不仅深化

记者 张丹丹 摄

了党员干部对交通安全与党建工作融合重要性的认识,也为各联盟单位在党建与业务协同发展上提供了新思路,推动形成了维护道路交通安全的强大合力。

### 全市社区矫正对象集中警示教育大会召开

本报讯(记者 景桂珍 通讯员 牛 雨藏)日前,全市社区矫正对象集中 警示教育大会召开,全市100余名社 区矫正对象接受了集中警示教育。

警示教育中,市人民检察院检察官结合典型案例,对《中华人民共和国社区矫正法》《中华人民共和国社区矫正法实施办法》展开深度解读,用通俗易懂的语言,逐条剖析训诫、警告、撤销缓刑等监督管理规

定,通过深入浅出的讲解,让法律条 文不再晦涩,有效强化了在场社区 矫正对象的法治观念。省厅派驻民 警通过"以案释法",列举了社区矫 正对象在矫正期间不遵守规定被撤 销缓刑收监执行的典型案例,希望社 区矫正对象提高思想认识、端正矫正 态度,引以为戒、真诚改过,彻底矫 正自己的犯罪心理和行为恶习,为将 来顺利融入社会做好充分准备。社 区矫正管理局对社区矫正对象日常 行为规范及节假日期间注意事项进 行了强调,要求他们自觉遵守社区矫 正管理规定,养成良好的生活习惯, 珍惜机会,积极改造,争取早日融入 社会

此次警示教育大会以增强社区 矫正对象的纪律和守法意识为主线, 为我市社区矫正工作安全稳定运行提 供了有力保障。

(上接一版)奠定了坚实基础;通过 打造"光热+光伏"多能互补方案, 进一步提升了当地电网稳定性和消 纳能力,为青海构建新型电力系统 提供了可复制推广、经济高效的建 设范式,助力能源结构绿色转型,为 我国新能源开发与生态文明建设交 融提供创新范式。中国电建集团西 北勘测设计研究院有限公司三峡能 源青豫直流二期三标段海西基地10万千万光热项目经理沈亚军说:"青豫直流项目为青海一河南±800kV特高压直流清洁能源通道配套建设的首座100MW级光热调峰电源,项目建成后,系统性提升了跨区域输电的可再生能源比重及送电质量,增强了区域能源结构稳定性,为外送通道及风光大基地项目中的光热

电源规模化应用提供了行业标准制定范式。"

项目成功实现全系统并网发电,在全面提升建设效率的同时实现了资源集约利用化、主要设备国产化及核心技术自主化,为中国光热从"跟跑者"跃升至"领跑者"提供了具有自主知识产权的技术范式与工程范本。

本报讯(记者汤红红) 今年以来,格尔木工业园深入 贯彻落实省委、省政府"抓项 目、稳投资、促转型"决策部 署,锚定打造世界级盐湖产业 基地战略目标,以"开局即决 战"的奋进姿态,全面打响"重 点项目落地年"行动。1—3 月,园区固定资产投资同比增 长24.5%,增速居全省前列,实 现首季"开门红",为高质量发 展注入强劲动能。

聚焦盐湖资源高值化利 用,锂电新材料、高端装备制 造等新兴产业投资迅速增 长。其中,基础材料领域投 资同比增长103.3%,采掘业 智能化改造投资增幅达 88.2%,制造业高端化项目投 资突破106.1%,产业"含新 量""含绿量"显著提升。重 大项目集群蓄势突破。21个 亿元以上项目完成投资占比 达99.8%,8个十亿级龙头项 目贡献率超80%,完成投资同 比增长25.8%,拉动全部投资 增长21.6个百分点。东方电 气风电装备、零碳制氢等标 杆项目加速落地,形成"投产 一批、建设一批、储备一批" 的梯次推进格局。智改数转 激活倍增效应。抢抓国家大 规模设备更新政策机遇,设 备工器具购置投资同比增长 41%, 占总投资比重72.8%, 智 能生产线、绿色工艺装备占 比提升,产业数字化转型迈 出关键步伐。

11/2

园

固

资产投资

深化"一产业一专班" 服务机制,聚焦堵点难点问